



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΝΟΜΟΣ ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ

ΔΗΜΟΣ ΝΑΥΠΛΙΕΩΝ

Δ/ΝΣΗ Τ.Υ.Δ.ΝΑΥΠΛΙΕΩΝ

Ταχ. Δ/ση: Χαρ. Τρικούπη 11

Πληροφορίες : Καρδαράκου Όλγα.

Τηλ : 27520 – 97807

E-mail : d.texn.yr@1444.syzefxis.gov.gr

Προς:

Τμήμα Τροχαίας Ναυπλίου

Ελευθερίας 1 – 2

Ναύπλιο

ΘΕΜΑ: Άδεια διακοπής και εκτροπής κυκλοφορίας των οχημάτων στην επαρχιακή οδό Ναυπλίου – Τολού από το ύψος της επιχείρησης «ΚΟΪΚΑΣ» έως το ύψος του καταστήματος «Μικρό Καφέ» τις κάτωθι ημέρες και ώρες :

α) Παρασκευή 31 Μαΐου 2024 μεταξύ των ωρών 08:00 π.μ. έως 17:00 ,

β) Σάββατο 1 Ιουνίου 2024 μεταξύ των ωρών 08:00 π.μ. έως 17:00 και

γ) Δευτέρα 3 Ιουνίου 2024 μεταξύ των ωρών 08:00 π.μ. έως 17:00 και τυχόν παράτασης αυτής εφόσον κριθεί αναγκαίο, όπως αποτυπώνεται στον συνημμένο χάρτη Google, λόγω εργασιών εκτεταμένης αποκατάστασης οδοστρώματος (επούλωση λάκκων) .

ΣΧΕΤ: 1. Η μελέτη εκτροπής της κυκλοφορίας ως συντάχθηκε από τη Δ.Τ.Υ.Δ. Ναυπλιέων

2. Το άρθρο 52 του Κ.Ο.Κ

Αποφασίζουμε

Να χορηγήσουμε άδεια διακοπής και εκτροπής κυκλοφορίας των οχημάτων στην επαρχιακή οδό Ναυπλίου – Τολού από το ύψος της επιχείρησης «ΚΟΪΚΑΣ» έως το ύψος του καταστήματος «Μικρό Καφέ» τις κάτωθι ημέρες και ώρες :

α) Παρασκευή 31 Μαΐου 2024 μεταξύ των ωρών 08:00 π.μ. έως 17:00 ,

β) Σάββατο 1 Ιουνίου 2024 μεταξύ των ωρών 08:00 π.μ. έως 17:00 και

γ) Δευτέρα 3 Ιουνίου 2024 μεταξύ των ωρών 08:00 π.μ. έως 17:00, και τυχόν παράτασης αυτής εφόσον κριθεί αναγκαίο, όπως αποτυπώνεται στον συνημμένο χάρτη Google, λόγω εργασιών εκτεταμένης αποκατάστασης οδοστρώματος (επούλωση λάκκων) .

Οι εργασίες θα εκτελεστούν στη μία λωρίδα κυκλοφορίας (ρεύμα κυκλοφορίας με κατεύθυνση από Αγ. Ελεούσα προς Λευκάκια) και η κίνηση των οχημάτων στην άλλη λωρίδα κυκλοφορίας (ρεύμα κυκλοφορίας με κατεύθυνση από Λευκάκια προς Αγ. Ελεούσα) θα γίνεται μετά προσοχής και με εναλλαγή των ροών κυκλοφορίας.

Θα τοποθετηθεί επί της επαρχιακής οδού Ναυπλίου - Τολού η κάτωθι περιγραφόμενη σήμανση :

- Κ – 20 (Κίνδυνος λόγω εκτελούμενων εργασιών στη οδό)

Οι προσωρινές άδειες για την παρεμπόδιση, εκτροπή ή διακοπή κυκλοφορίας χορηγούνται με την προϋπόθεση της τήρησης των διατάξεων του ΚΟΚ, της κυκλοφοριακής μελέτης που έχει εγκριθεί από την αρμόδια Δ.Τ.Υ.Δ. Ναυπλιέων, τη σύμφωνη γνώμη της οικείας Αστυνομικής Αρχής και των κανονισμών που διέπουν τη χρήση κοινόχρηστου χώρου.

Οι ιδιοκτήτες και οι χρήστες μέσων είναι συνυπεύθυνοι εξ ολοκλήρου σε περίπτωση διάθεσης των οχημάτων για την εκτέλεση εργασιών χωρίς άδεια διακοπής κυκλοφορίας.

Ο Δήμος διατηρεί το δικαίωμα ανάκλησης της χορηγηθείσας άδειας σε περίπτωση παραβίασης των παραπάνω όρων και προϋποθέσεων ή λόγω έκτακτης ανάγκης.

Από τις προαναφερόμενες απαγορεύσεις εξαιρούνται οχήματα με ειδικές διαπιστεύσεις της Ελληνικής Αστυνομίας, της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας, του Λιμενικού Σώματος, του Ε.Κ.Α.Β. και του Δήμου Ναυπλιέων.

Η ΑΝΑΠΛ. ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ Δ.Τ.Υ.Δ.Ν.
ΚΑΡΔΑΡΑΚΟΥ ΟΛΓΑ
ΤΟΠ. ΜΗΧ. ΠΕ